 В 2013 году в Совете Федерации создана Временная комиссия по развитию информационного общества, которая целями в работе ставит создание нормативно-правовых механизмов развития информационного общества, повышение уровня внедрения информационных технологий в жизнь россиян и содействие в реализации проектов, инициатив и программ в данной сфере.
           Образовательное и педагогическое сообщество знакомо с деятельностью комиссии по проведению Единого урока по безопасности в сети Интернет, дистанционного курса "Информационная компетентность педагога", посвященного основам информационной компетентности" современного учителя и использованию ИКТ в деятельности педагога и других мероприятий

9 декабря 2016 года при Временной комиссии Совета Федерации по развитию информационного общества был создан Экспертный совет по информатизации системы образования и воспитания.             Основной целью Экспертного совета является формирование сетевого механизма коммуникации между педагогической общественностью с Советом Федерации в сфере развития информационных технологий в образовании, детстве и воспитании.

Экспертный совет стал первым в России сетевым экспертным сообществом при федеральных органах власти и обладает различными функциями, среди которых проведение общественных обсуждений, разработка рекомендаций, проведение мониторингов и опросов, проведение мероприятий и другие функции, указанные в приложенном Положении о Экспертном совете.

 Основными функциями Экспертного совета являются:

· Проведение мониторинговых исследований и опросов по выполнению федеральных законов, указов и распоряжений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и Федеральных органов государственной власти, а также по другим актуальным и востребованным темам и по запросам Федеральных органов государственной власти.

· Аккумулирование практик и методических разработок в сфере интеграции информационных технологий в образовательный процесс, разработчиками которого выступают сотрудники образовательных учреждений, с целью распространения передового педагогического опыта среди субъектов образовательного процесса России.

· Подготовка предложений и разработка рекомендаций для федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления и администраций образовательных учреждений по совершенствованию законодательства и выполнению федеральных законов, указов и распоряжений Президента Российской Федерации, Правительства Российской Федерации и Федеральных органов государственной власти, а также по другим актуальным и востребованным темам и по запросам Федеральных органов государственной власти.

· Организация общественных обсуждений проектов законов, указов, распоряжений и инициатив Федеральных органов государственной власти и по их запросам.

· Проведение мероприятий очного и дистанционного характера для участников Экспертного совета и заинтересованных лиц и организаций.

· Проведение конкурсов профессионального мастерства.

· Формирование ежегодного рейтинга субъектов Российской Федерации в области внедрения информационных технологий в образовательный процесс.

В планах 2018-2019 учебного года – проведение Единого урока информационной безопасности в сети "Интернет", международного квеста по цифровой грамотности "Сетевичок", квеста "Businessteen", представляющего собой онлайн-обучение по основам предпринимательства, Всероссийского конкурса гражданской грамотности "Онфим" и многое другое.
           Принять участие в мероприятиях для взрослых смогут руководители образовательных организаций и их заместители, учителя, социальные педагоги и педагоги дополнительного образования, для детей – обучающиеся общеобразовательных организаций в возрасте от 6 до 19 лет.
По количеству набранных в ходе обучения и различных "активностей" баллов будут определены победителям, набравшие максимальное количество баллов на уровне муниципалитета, субъекта Федерации, Российской Федерации в целом. Так, победители "детских" конкурсов войдут в Национальный рейтинг детей и молодежи "Страна молодых" – реестр самых талантливых детей России. 
